

# 400多人骑行或徒步“点亮青城十六景”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 8月18日,由呼和浩特市委宣传部、市文明办组织开展的“幸福青城 美在文明”——呼和浩特市“我看城市新变化”主题宣传活动在草原丝绸之路文化公园举行,活动吸引了400多位徒步和骑行爱好者热情参与。

活动现场正式启动“点亮青城十六景”城市挑战赛,旨在通过一系列精心策划的挑战任务,引领市民及游客逐一“点亮”青城的十六处标志性景观,在不同的景色中寻访青城的“前世今生”,发现、感受呼和浩特的丰富底蕴和独特魅力。

现场还发布了“何以爱青城”

呼和浩特城市漫游计划。“何以爱青城 只此青与绿”生态路线、“何以爱青城 繁华夜如昼”夜游路线、“何以爱青城 万象趣生活”文旅商体路线、“何以爱青城 博物知文脉”历史文博路线、“何以爱青城 幸福又文明”城市形象路线以及“何以爱青城 共筑石榴红”团结奋进路线等6条打卡路线,涵盖了历史文化街区、现代商业区、自然风光带等多元场景,鼓励市民及游客以打卡漫游的方式,悠闲穿梭于城市的每一个角落,近距离感受青城的巨大变化与文明风貌。

此外,本次活动特别设置了



“在呼和浩特生活 city 不 city”出发仪式,身着统一主题T恤的市民群众,以徒步和骑行的形式从主会场

出发,沿着预设路线集章打卡,发现平日里不曾关注的美好风景,重新认识青城的巨大变化。



## “我觉得自己必须坚定地走下去!”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 丁瑶) 记者从内蒙古自治区红十字会了解到,来自通辽市的小文近日成功捐献造血干细胞混悬液255毫升,成为内蒙古自治区第183例造血干细胞捐献者。

小文是一名90后民警,早在2016年,他就加入中华骨髓库,希望有机会帮助需要的人。今年4月,当得知自己与一名患者初步配型成功时,小文的内心既激动又忐忑,激动的是,自己有机会去拯救一个生命,忐忑的是,对于捐献过程中的未知和可能面临的挑战心里没底。

“当时我也在反复思考自己的决定,但想到患者在生死边缘苦苦挣扎,我觉得自己必须坚定地走下去!”小文说。

在家人支持下,8月5日,历经4个小时的采集,小文在呼和浩特市成功捐献255毫升造血干细胞混悬液,为一名血液病患者送去生的希望。

## 民警收到特殊锦旗:“汪汪汪汪,救我‘狗’命”

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) “汪汪汪汪,救我‘狗’命”,近日,一位女士特地赶到呼和浩特市公安局回民区分局新华西街派出所,送来一面特殊的锦旗。打开锦旗的瞬间,民警忍不住笑出了声。“语出惊人”的锦旗背后是民辅警用一个多小时帮助小狗找到主人的暖心故事。

8月5日,新华西街派出所接到群众报警,称在回民区东洪桥街附近捡到一只宠物狗。民警赶到事发地点后,调取临街监控,并利用微信群、朋友圈转发相关认领信息,经过一个多小时的视频研判和走访,终于确定了狗主人身份,并告知其来派出所认领。“太感谢你们啦!我的边牧叫‘莱卡’,发现走失后,我到处寻找却一无所获……”狗主人来到派出所后激动地说。“莱卡”见到主人后,一个猛冲蹿进了她的怀里。几日后,“莱卡”主人特意送来了这面有趣的锦旗,代她的爱犬向警察致谢。

## 倪先生:江中牌健胃消食片中吃出塑料

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 8月16日,家住乌兰察布市的倪先生因肚子不舒服吃了几片江中牌健胃消食片。在咀嚼过程中,牙齿被咯了一下,吐出来一看,竟然是一小截塑料。“这盒药是家里常备药,没想到里面有塑料,挺恶心的!和客服反应,对方却称只有0.00001%的几率被我碰到了,即使吃到肚子里对身体也不会有什么影响。”倪先生气愤地对记者说。

据倪先生介绍,这块塑料是硬质的,大约5毫米。发现问题后,他第一时间联系了江中药业的客服。根据倪先生和客服的聊天截图显示,客服表示,吃出的塑料是制药时压片过程中的油尘杯掉落进去,对身体不会有什么问题。这种情况一般不会出现,只有0.00001%的概率被倪先生遇到了。客服给出解决方案是申请赔偿倪先生4盒健胃消食片。倪先生并未同意。

倪先生说,这么大的企业应该对自己的疏忽做出一个书面说明,给消费者一个合理解释,并且按照《食品安全法》第一百四十八条,赔偿1000元。目前,倪先生已经将此事投诉到当地的市场监督管理局。

8月17日,倪先生告诉记者,有一名自称江中药业乌兰察布销售负责人给他打来电话,称厂家拒绝按照1000元赔付,最多只能按照药品价格的10倍进行赔偿。

记者了解到,江中牌健胃消食片是江中药业股份有限公司生产的产品,厂家位于江西南昌。记者随后致电该公司的客服电话,但多次拨打均无人接听。

## 上百名马头琴乐手奏响红石崖空中草原

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 8月17日,马头琴大师李波携手上百名马头琴乐手现身乌兰察布市红石崖空中草原,展开一场汇聚古老与现代,自然与艺术的盛宴。当日,由乌兰察布市卓资县政府举办的“相约红石崖空中草原·感受万马奔腾”活动在空中草原举行,来自五湖四海的游客欢聚一堂,共同领略内蒙古的草原风光和文化魅力。

悠扬的旋律通过上百名马头琴乐手的指尖缓缓流淌而出,仿佛穿越无垠的绿海,让游客沉醉其间。“以前在剧院听过马头琴表演,这还是第一次在草原听这么多人同时演奏,太壮观、太震撼、太好听了!”来自福建的游客王先生说,他和妻子带着两个孩子来呼和浩特看凤凰传奇演唱会,顺道来距离呼和浩特不远的红石崖空中草原游玩,玩得非常尽兴。

活动当日,除了马头琴大师和乐手们现场演奏,还有100名舞蹈演员身着绚丽的服饰,翩翩起舞,为这场盛宴增添了无尽的色彩与活力。此外,还有上千匹骏马以万马奔腾之势震撼登场,马术表演者现场展示了一系列高超的马术技巧,让人目不暇接,叹为观止。